

Mobylette



tipo SP-50
dimeby
mehymatic

Sin matricula
Sin carnet de conducir

AGENCIA
JUAN GARCIA JARANA

Canalejas, 16 JEREZ

HOJA DEL LUNES



EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Dirección y Admón., Cardenal Herrero, 2, Tpd. — Teléfonos 42008 y 43026
Año II - N.º 99 - Lunes, 4 Octubre 1965 Dto. L. CA. 192/1963. Precio: 2 pesetas

Lambretta

LA SECCION QUE DURA MAS

NUEVOS MODELOS



175cc, 150 LI Y 125 LI

motor central
y estabilidad

JUAN GARCIA JARANA

Canalejas, 16 JEREZ

PAZ, A TODOS,

pide el Papa al iniciar su viaje a las Naciones Unidas

SALUDO DE PAZ Y BUENA VOLUNTAD A TODOS LOS PUEBLOS DEL MUNDO

CIUDAD DEL VATICANO, 3. (Efe).—Su Santidad el Papa ha evocado una vez más la causa de la paz en el curso de una breve alocución que pronunció al mediodía de hoy, desde el balcón de sus aposentos ante una multitud calculada en más de treinta mil personas, entre italianos y extranjeros congregados en la plaza de San Pedro para oír su voz, recibir su bendición y rezar el «Angelus» en vispera de su histórico viaje a América.

El corto y expresivo discurso de Su Santidad fue interrumpido numerosas veces por el clamor y aplausos de los fieles.

DECLARACION DE SU SANTIDAD AL EMPRENDER EL VIAJE

ROMA, 4.—He aquí el texto de la declaración del Papa Pablo VI al partir hoy del aeropuerto de Fiumicino para Nueva York, traducida de la versión italiana dada a conocer por la Oficina de Prensa del Vaticano:

«Al emprender nuestro viaje a la sede de las Naciones Unidas, en el vigésimo aniversario de la fundación de este Organismo internacional, mientras pedimos a la Providencia un buen resultado de nuestra misión de paz y buena voluntad, enviamos un abieto y franco saludo de buenos deseos a todos los pueblos del mundo».

«Nos sabemos que ellos contemplan esta iniciativa con esperanza, y hemos tenido en los últimos días numerosas y muy gratas pruebas de esto. De todo corazón, les expresamos nuestro agradecimiento a ellos lo mismo que a sus dirigentes. Vamos a reunirnos con los expertos y estimados representantes de los diversos Estados, congregados para diálogo constructivo en la sede de las Naciones Unidas. Y así como les expresamos nuestra estimación y afecto, es bueno formular en este mismo momento una seguridad y una esperanza».

«La seguridad de que nuestra empresa, como cualquier palabra que pronunciamos en futuros encuentros, no tiene otra ambición ni propósito que

estimular, alentar y bendecir a las fuerzas de los hombres de buena voluntad, dirigidas a proteger, garantizar y afianzar la paz universal».

«Este es el objetivo que Nos hemos propuesto al aceptar la invitación, tan cortés como importante, que se Nos envió en el vigésimo aniversario de la fundación de las Naciones Unidas».

«La esperanza, o mejor la certeza de que nuestro viaje --decidido tanto con sincero convencimiento de nuestra limitación como confiando en la ayuda divina-- hallará una favorable acogida en los corazones de los hombres, especialmente de aquellos que rigen los destinos de los pueblos, justamente como ha sido bien acogido con unánime y confortante respuesta».

«El mundo espera y bus-

ca paz, el mundo necesita paz, el mundo pide paz, verdadera, estable y duradera, después de los sufrimientos de las guerras que han perturbado nuestro siglo, después de los inmensos sufrimientos que han castigado a la Humanidad. Las hostilidades entre las naciones deben cesar. Las diferencias que constantemente se manifiestan deben superarse con negociaciones en plano de igualdad y energía. Deben asegurarse el ordenado progreso de la vida civil y el florecimiento de la libre actividad del pensamiento y de las artes».

«Sólo la paz puede garantizar esto. Y es la paz lo que Nos pedimos con voz que no tiene la fuerza de las armas pero resulta potente por el mismo poder del Principio de paz, cuyo ministro y representante en la Tierra somos Nos. Pedimos a los jefes de Estado y a los políticos en general, a los diplomáticos como a los expertos financieros y económicos, hombres de ciencia y filósofos, literatos y periodistas, que apoyen la causa de la paz. Todos han de hacer su contribución a la gran obra de la paz, que necesita de todos para echar profundas e incommovibles raíces en nuestra época».

«Con esta promesa y con esta seguridad, Nos iniciamos nuestro viaje en nombre del Señor, confiando además en la protección de la que es invocada como Reina de la Paz. Y Nos bendecimos a todos, invocando para cada país del mundo la omnipotente protección del Señor. Paz a todos».

ONOMASTICA DES. E. EL JEFE DEL ESTADO



Hoy, festividad de San Francisco de Asís, celebra su fiesta onomástica Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos españoles, don Francisco Franco Bahamonde.

Con tal motivo llegarán hasta el hogar cristiano del primer magistrado de la nación, las más efusivas felicitaciones y buenos deseos de la totalidad de los españoles para que Dios le conceda infinita felicidad familiar y larga vida para bien de nuestra España. La HOJA DEL LUNES se une de todo corazón a estos parabienes, haciendo patente a Francisco Franco la adhesión leal e irquebrantable de cuantos en esta Casa trabajan.

Reorganización del Gobierno colombiano

BOGOTA, 3. — El presidente de Colombia, Guillermo León Valencia, ha completado la reorganización de su Gabinete ministerial después de una crisis que ha durado dos meses.

Confirmó el presidente en el Ministerio de Obras Públicas al anterior ministro, don Tomás Castrillón; nombró ministro de Comunicaciones a don Alfredo Riascos Labarces, — conservador— y dio posesión al nuevo ministro de Asuntos Exteriores, don Castor Jaramillo Arrubla.

El levantamiento en Yakarta pierde terreno

SINGAPUR, 3. — «Radio Yakarta» informa que el movimiento está definitivamente perdiendo terreno. En un comentario dijo que aunque los efectos del intento del golpe tienen que ser reprimidos, la vida es normal en Yakarta y en otras regiones del país.

LA ENFERMEDAD PRECIPITO EL GOLPE

SINGAPUR, 3. — «Radio

Malasia» comunica que la decisión de los comunistas de participar en el golpe de Estado contra Sukarno fue tomada a raíz del informe de los médicos chinos que estaban tratando al presidente de su afección renal, de que el paciente no viviría mucho tiempo.

La decisión de actuar fue tomada el miércoles cuando durante un discurso el presidente comenzó a tartamudear en su alocución ante lo cual los médicos chinos que le asisten le pusieron una inyección.

Los comunistas se precipitaron sobre los dirigentes del ejército mientras Sukarno subía a un helicóptero para ponerse a salvo.

Informes procedentes de Yakarta dicen que la revuelta no ha sido todavía completamente aplastada.—Efe,



LOPEZ - RODO INAUGURO LA XXV FERIA DE MUESTRAS DE ZARAGOZA

ZARAGOZA, 3 (Cifra). — El ministro y comisario del Plan de Desarrollo, don Laureano López Rodó, en el acto inaugural de la XXV Feria Nacional de Muestras, pronunció un importante discurso en el que trazó una perspectiva exacta del desarrollo económico y social de España en estos últimos años. «Yo quisiera —manifestó— que este encuentro de hoy se centrara en un tema de fondo que podría denominarse «la mentalidad de desarrollo».

El señor López Rodó resumió su importante intervención diciendo: «He tratado de mostrarles a ustedes lo que nuestro desarrollo exige asimilar: El progreso técnico, estrechar la colaboración entre la Administración y los particulares, aumentar las inversiones, exportar y elevar la productividad. En la medida en que estas ideas se incorporan a nuestro quehacer diario, nos acercamos al objetivo de bienestar que nos hemos marcado en este primer Plan de Desarrollo Económico y Social».

Los titulares mercantiles solemnizaron con diversos actos la festividad de su Santo Patrón

Tras la ofrenda religiosa, se reunieron en comida de hermandad

Con el tradicional esplendor el Colegio Oficial de Titulares Mercantiles de Jerez, celebró ayer la festividad de su Santo Patrón, San Francisco de Asís, iniciándose los brillantes actos a las once de la mañana con una solemne misa cantada que, teniendo lugar en la iglesia conventual de San Francisco, fue oficiada por el reverendo padre fray Francisco Juárez, asistido de los religiosos de la Comunidad reverendos padres Anívarros y Alonso, acompañando, desde el coro, la Escolanía Franciscana que entonó la de Angelis.

La ceremonia religiosa, a la que asistieron gran número de colegiados y numerosos fieles que ocupaban totalmente las naves del amplio templo, estuvo presidida por el presidente del Colegio, don Juan Guerrero Ortiz; director de la Escuela Profesional de Comercio, don Juan Collado Casal; don Victoriano Romero Palomo, ex profesor del Centro, y por el vocal de la Junta de Gobierno, don Domingo Beas, entre otras personalidades.

COMIDA DE HERMANDAD

Terminada la misma y so-

Santoral y cultos

SANTOS DE HOY

Stos. Francisco de Asís, fd.; Petronio, ob.; Pedro, ob.; Cayo, Fausto, Eusebio, pbs.; Lucio, dc.; Marcos y Marcelino, lms.; mrs.; Crispo, Hieroteo, Aurea, vg. — Misa: De San Francisco de Asís. — Blanco. — III clase.

JUBILEO CIRCULAR

Hoy y mañana: En la iglesia de San Francisco.

EN HONOR DE SAN FRANCISCO DE ASIS

Celebra hoy la esclarecida Orden franciscana, la festividad de su glorioso fundador.

A las diez de la mañana será la función principal oficiada por los PP. Dominicos, estando el panegírico a cargo del reverendo padre Pedro María León, O. P.

Por la tarde, a las ocho, el ejercicio final del solemne quinario, con misa vespertina y predicación a cargo del reverendo padre Emilio María Alonso, O. F. M.

NOVENA A LA VIRGEN DEL ROSARIO

Cuarto día de la solemne novena que se viene celebrando en el real convento de Santo Domingo.

A las 7,45 de la tarde con misa vespertina y sermón a cargo del Rvdo. P. Francisco Javier Moreno, O. P.

FARMACIAS DE GUARDIA

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche:

Plaza San Juan, 15; Larga, 28; Prieta, 2; Bda. Federico Mayo y Bda. Coronación.

Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana:

Larga, 28; Bda. Federico Mayo y Bda. Coronación.

bre la una de la tarde, los titulares mercantiles ofrecieron a las diversas representaciones e invitados una copa de «jerez», acto íntimo que tuvo por marco los jardines de El Bosque, en uno de cuyos salones se celebró, a continuación, la comida anual de hermandad que discurre en un ambiente de gran emotividad y camaradería, siendo presidida por don Juan Guerrero Ortiz; reverendo padre Delgado Valiente, S. J.; don Juan Aracil; don Juan Collado Casal; don José Fernández Tejada, director del Banco de Bilbao, y por los señores Romero Palomo y Navarro Ba-

lao. A los postres, hizo uso de la palabra el presidente del Colegio que, tras dirigir un expresivo saludo a sus compañeros pasó a informarles de la reciente Asamblea convocada por el Consejo General en Madrid, y en la que se trataron diversos e importantes asuntos relacionados con los actuales problemas e inquietudes de la carrera de Comercio, resumiendo las conclusiones adoptadas en la misma y esbozando el conjunto de gestiones y proyectos que hay en orden a una nueva estructuración.

Finalmente, exhortó a todos a la más estrecha unión sin acasar desmayo y con la esperanza de que se produzca una mejor e inmediata perspectiva profesional. Por último, y atendiendo al largo período en que viene ejerciendo sus funciones, pidió ser relevado en su cargo, petición, que lejos de ser aceptada, mereció la unánime ratificación de los reunidos, aunque con la sugerencia de remozar el cuadro de colaboradores con elementos jóvenes de las nuevas promociones de titulares.

Sucesivamente intervinieron también varios colegiados que se extendieron en atinadas consideraciones del máximo profesional, destacando algunas de ellas por su especial objetividad y ponderación.

Cerró el acto el director

espiritual reverendo padre Delgado Valiente, que después de resaltar la influencia que tuvo en él la vida de San Francisco e incluso la ciencia económica, entró en conceptos cristianos haciendo ver la misión divina que tiene el profesor mercantil, porque es sólo Dios el que marca el camino que si se lo traza el hombre, es por su inspiración.

NEEROLÓGICAS

AGRADECIMIENTO

Doña Elena Morales Benítez, hijos, hijos políticos, nietos, hermano político, sobrinos y demás parientes y afectos de don José Vargas Jiménez (q. s. g. g.), recientemente fallecido, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente nos ruegan que por medio de estas líneas hagamos llegar su más profunda gratitud a cuantos se interesaron por la salud del extinto en el curso de la enfermedad que precedió a su muerte; asistieron al acto del sepelio o les hicieron patente su pesar, rogando a todos eleven sus oraciones al Altísimo por el alma del finado.

Anuncios breves

FONTANERIA Andaluza. Venta y reparaciones de contadores agua. Instalaciones Sanitarias.

TOLDOS Impermeables cien pesetas metro cuadrado. Toldos Guillén, Plaza del Carmen, 7.

MEDITE rentabilidad de capital decidiendo inversiones convenientes. Inmobiliaria Corredera, 21.

PERDIDA pulsera oro grabada a mano, Mercado Abastos o alrededores. Gratificarán entrega Manolete, 3.

Ecos de sociedad

Hoy, festividad de San Francisco de Asís, están de días doña Francisca Orbaneja, viuda de León; señoras de la Hera (don Ignacio), de Collado (don Bernardo), de Vega Montes (don Manuel), de Hortas Román (don Manuel), de Cárdenas Vega (don Manuel).

Señoritas Luna Gener, López Romero, Rodríguez Vallejo, Acedo Vázquez, Fernández Chacón, Domínguez Serna y Bermejo Domínguez.

Celebran también su onomástica el R. P. Francisco Enciso, S. J.; el religioso franciscano R. P. Francisco Juárez; el presbítero don Francisco Castell; párroco de Santiago, don Francisco Guerra y párroco de San Mateo, don Francisco González Cornejo.

El conde de los Andes; el general Merry y Ponoc de León, conde de Benomar; señores Paz Genero, López de Carrizosa Ibarra, Rivera Pereda, Martel Hidalgo, Carretero García, Lobaton, Castro Calvillo, Fernández del Castillo, Asencio Delgado, Marín Plaza, Mateos Muñoz, Romero Estrada, Romero Barrera, Castillo Berraquero, Díez e Ysasi, Riba Gabaldá, Espinosa, García-Pérez, García Zapata, Hernández-Rubio Cisneros, Jurado Ivison, Mora-Figueroa, Borrero Navarro, Toro Corrales, Salido Escudero, Martínez Ibáñez, Valencia Paz, García de Villegas y Aladro, Sánchez y Ruiz-Constantino, Ríos Soto, Cabilla Plaza, Hortas Rubio, Gil Navas, Riera Centeno, Doña Gutiérrez, Gutiérrez de Gandarilla, Camas Benítez, Marín García, Cantero Batista, Rodríguez Lara, López-Cepero, Soto Pica, López Herrera, López García, Ruiz Marín, Daroca Bruño, el regente de nuestros talleres don Francisco Argüelles Fernández y los simpáticos niños Paquito Enrique Falcón Marín, Romero Espinosa de los Monteros, Ruiz Garrido, Cárdenas Martínez, Castro del Castillo y Mateos Pérez.

Dr. **PEREZ VILLA**
Reanuda su consulta

espectáculos

TEATRO VILLAMARTA. — A las 7. Estreno, «UN EXTRAÑO EN MI VIDA». Kirk Douglas, Kin Novak. CinemaScope Technicolor. — (Mayores 18 años).

CINE RIBA. — A las 7. «ESTE PERRO MUNDO». Technicolor. — (Mayores 18 años).

CINE VALERIA. — A las 7. «EL ULTIMO MOHICANO». Karin Door. Technicolor CinemaScope. — (Menores).

JEREZANO. — 7. Estreno. «QUERIDA BRIGITTE». CinemaScope y Color de Luxe. James Stewart y Glynis Johns. (Mayores de 14 años).

SOL. — 7. «UN PEZ CON GAFAS». Technicolor. Don Knotts y Carole Cook. — (Menores).

DELICIAS. — 7,30. «UN PEZ CON GAFAS». Technicolor. Don Knotts y Carole Cook. — (Menores).

DONDE no haya paso con semáforo o guardia, cruce por los pasos marcados.

TELEVISION

VEA EN IMAGEN **PHILCO**



PROGRAMA PARA HOY LUNES

- 13,45.—Carta de ajuste; Exitos de L. Araque.
- 14,00.—Apertura y presentación del programa de sobremesa.
- 14,02.—Avance de las principales noticias de la primera edición de telediario.
- 14,05.—Superviviente, presenta «Volcán».
- 14,35.—Panorama de la actualidad. Noticias, entrevistas, reportajes e información diversa en la sobremesa de cada día.
- 15,00.—Telediario
- 15,20.—Punto de vista.
- 15,30.—Novela, presenta; El legado de 30.000 dólares, de Mark Twain.
- 15,50.—Revista para la mujer, presenta; Modas.
- 16,00.—El teniente, presenta; «Venciendo serpientes».
- 17,00.—Despedida y cierre. CULTURAL
- 19,15.—Carta de ajuste; Te-

mas de películas.
19,32.—Avance de telediario
19,35.—El campo.
20,00.—Inglés para todos.

NOCHE

- 20,20.—Uno más no importa, presenta; «Un ángel en el ático».
- 20,50.—Cuento infantil. Una producción de TVE
- 21,00.—Ayer domingo. Comentarios taurinos y deportivos sobre la jornada del día anterior
- 21,30.—Telediario. Segunda edición.
- 21,45.—Novela, presenta; Niebla, de Miguel de Unamuno.
- 22,15.—Hombres en crisis, presenta «Eisenhower frente a Rommel»; La batalla de Normandía.
- 22,45.—La unión hace la fuerza.
- 23,45.—Telediario. Última edición con el resumen informativo del día.
- 24,00.—El programa de mañana, despedida y cierre.

CON T.V. DE CHASIS FRIO **PHILCO**
ANDALUZA DE MOTORES. S. A.
JEREZ - CADIZ - ROTA - VILLAMARTIN



PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Josefa María García del Salto e Izquierdo

(Hermana de las Ordenes Terciaria de Santo Domingo, Nuestra Señora del Carmen y San Francisco).

Viuda que fue del señor

Don Manuel de Ysasi y González

Descansó en el Señor el día 5 de Octubre de 1964, a los 92 años de edad, después de recibir los SS. SS. y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Sus hijos doña M.^a Victorina, D. Rafael, doña Cecilia y señorita M.^a del Carmen; hijos políticos doña M.^a Cecilia Díaz de Morales, Excmo. Sr. D. Rafael Cavanillas Prosper, Teniente General de Estado Mayor y doña Consuelo de la Calle Jiménez; nietos, nietos políticos, bisnietos, hermanas políticas, prima, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia.

Ruegan asistan al funeral que tendrá lugar mañana MARTES 5, en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, a las DIEZ Y MEDIA de la mañana y las misas libres de intención en Santo Domingo, San Francisco, el Carmen y Capilla de las Oblatas de esta ciudad.

Parroquias de San Agustín, San Juan de la Cruz; San Nicolás, Iglesia San Fermín de los Navarros, Colegio Santa María de la Almudena, Parroquia de la Milagrosa (de MADRID) y Capilla del Castillo de la Mota (VALLADOLID), serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Jerez, 4 de octubre de 1965.

(Mod. 6)

El Jerez Industrial venció y superó la fuerte presión del Alcalá (0-3)

El partido, aunque no fué brillante en calidad, sobresalió por la combatividad de ambos conjuntos. Los locales perdieron varias ocasiones de aumentar el tanteo

Crónica de Jerónimo Roldán

En la tarde de ayer y con afluencia de muchos aficionados, se celebró en el Estadio Domecq el partido en el que se enfrentaron el Jerez Industrial y el Alcalá, que terminó con victoria local por tres goles a cero.

El encuentro revestía mucha responsabilidad para el conjunto albiazul, ya que las lesiones de algunos jugadores vienen obligando a Paquirrini a situar a ciertos jugadores en sacrificadas demarcaciones, aunque se emplea a fondo derrochando las mejores armas de combatividad, no consigue ver totalmente colmados sus esfuerzos, ya que éstos finalizan al llegar a los jugadores que ocupan ciertas zonas que le son encomendadas por obligación de las circunstancias.

Ahora bien; al equipo jerezano le hacen falta unos

retoques en la formación de su "once" que le vaya dando mayor consistencia y conjunción, para acaparar necesarios triunfos.

El partido de ayer aunque no fue brillante de calidad, sí sobresalió por las fuerzas desarrolladas por ambos conjuntos contendientes. El Jerez Industrial hizo un encuentro bastante mediocre, ya que sólo a ráfagas de los 90 minutos se registraron algunas jugadas eficientes; unas que terminaron en tanto y otras que estuvieron a punto de ello.

ACIERTO DE PAQUIRRINI

Durante los 35 primeros minutos de juego, el Jerez Industrial dominaba pero sus ataques no franqueaban con facilidad la ordenada defensa de los visitantes. Dadas las circunstancias ya ex-

presadas anteriormente, Paquirrini presentó el mismo "once" que en la jornada anterior. Ahora bien en esta ocasión había que jugar de otra manera y algunos jugadores no respondían. Entonces el entrenador jerezano optó acertadamente por permutar posiciones; Pedrusco pasó a volante, mientras Lagares ocupó el puesto de interior en punta y los extremos cambiaban sus zonas.

Creemos que este fue el factor primordial de cambiar la tónica del encuentro y abrir paso hacia una victoria; la línea media comenzó a funcionar ordenadamente y entonces el equipo arrolló y puso en aprietos la meta alcalareña, hasta conseguir el primer tanto antes de concluir este primer tiempo.

Felicitemos a Paquirrini, hombre bastante experimentado en estos menesteres, ya que su reconocida valía la ha vuelto a demostrar en este encuentro que se ha celebrado en la tarde de ayer; y que ha revestido bastante trascendencia para los jugadores jerezanos.

ARBITRO, ALINEACIONES Y GOLES

A las órdenes del colegiado gaditano señor Melero que tuvo actuación discreta con algunos errores de apreciación, los equipos formaron de la siguiente manera:

Alcalá: León; Benítez, Jiménez, Valeri; Aguilar, Carral (1), Troncoso, Flores (2), Hermosin (1), Naranjo (0) y Narciso (1).

Jerez Industrial: Campos; Ojeda, Balier, Garrido; Lagares, Demetrio Hernández; Lérica, Pedrusco, Berenguer, Yeyo y Besó.

El partido comenzó con presión alcalareña, registrándose un peligroso tiro con efecto de Flores que el meta local Campos, desvió con dificultad.

Más tarde pasó a dominar el equipo jerezano pero los volantes no llegaban a dar ensamblaje y ligazón a los compañeros de la vanguardia. Y ya sobre el minuto 35, efectuó Paquirrini los cambios reseñados con anterioridad y así se consiguió llevar el peligro al área contraria.

A los 41 minutos y a la salida de un saque de esquina lanzado por Yeyo, Berenguer cabeceó muy bien y la pelota traspasó la línea de meta pero Lérica ya dentro de la puerta entró antirreglamentariamente, pero cuando parecía que el árbitro señalaría el centro del campo, tuvo el infortunado error de señalar falta aproximadamente a un metro de la línea reglamentaria del marco.

A los 44 minutos se castigó con falta al borde del área grande de castigo, al Alcalá. Lanzó Demetrio Hernández y Besó muy oportuno, remató de cabeza el primer tanto jerezano.

En la continuación, a los 12 minutos, Pedrusco en hábil jugada, profundizó sobre Lérica quien entrando valientemente lanzó un potente disparo por bajo que hizo inútil la estirada de León.

Más tarde y cuando se jugaba el minuto 32, Besó escapó por la demarcación de extremo derecho y al cen-



Desbordado ya el portero, un defensa forastero despeja el balón que se adentraba en su puerta.—(Foto Vidal).

trar por bajo, el defensa Jiménez al intentar despejar el balón lo hizo con tan mala fortuna que lo desvió a su propia meta. Era el tercer gol jerezano.

EL ALCALA

Como ya anunciábamos en anterior ocasión, el conjunto debutante en categoría nacional ha causado la impresión de ser combativo y corcoso, no cesando en la lucha en ningún instante del encuentro. Ante todo predomina la juventud. Por cierto que el "once" está integrado por jugadores alcalareños.

Destacaremos las actuaciones del lateral Valeri, que fue el mejor de su equipo, el volante Aguilar y en la vanguardia el juego ordenador de Flores, aunque algo pesado pero con disparos fuertes y con peligro.

El guardameta nada pudo hacer por evitar los tantos encajados, sobresaliendo en dos buenas paradas en sendos tiros de Yeyo, en la primera y segunda parte.

EL JEREZ INDUSTRIAL

Continúan los grandes esfuerzos que vienen realizando los jugadores del Jerez Industrial por conseguir las victorias, aunque ayer no se llegó a culminar ese fútbol elegante de otras ocasiones. De los hombres más destacados podemos considerar a la zaga, especialmente Ojeda, quien continúa acreditándose con excelentes actuaciones. También Balier y Garrido se colocaron y se defendieron eficientemente.

En la medular, Lagares nuevamente volvió a demostrar su torpeza, aunque en algunas ocasiones muestra su buena clase. A Demetrio Hernández, le vimos un poco precipitado al querer lanzar demasiadas faltas y esto es un síntoma de agotamiento para él mismo. En ocasiones debía de ser más tranquilizado, ya que posee un juego bastante constructivo y efectivo para su equipo.

En la vanguardia, algunos destellos de Besó; bastante bien Pedrusco, cuando pasó a volante; Berenguer, al parecer esta temporada no está muy afortunado y aunque da todo lo que puede, en la tarde de ayer perdió claras ocasiones de marcar;

Yeyo no estuvo a la altura de otros encuentros, realizando algunas buenas jugadas en la segunda mitad. Y por último de Lérica diremos, que supo derrochar coraje y demostrar valentía, por lo que su actuación la

podemos apreciar de notable pues ayer demostró que así se pueden conseguir los triunfos para el equipo.

En cuanto a Campos diremos que se mostró bastante seguro en sus intervenciones.

5º GRAN TROFEO

confecciones

Saldaña

máximo goleador temporada 65-66

Besó	3
Quintanilla	2
Yeyo	2
Lérica	2
Quintana	1
Alías	1
Boni	1
Lagares	1
Berenguer	1

confecciones sastrería camisas
SANTA MARIA, 3

quién estuvo como nunca?

OJEDA

que continuando con gran regularidad sus actuaciones, volvió a demostrar ayer que está como nunca!

CALIFICACION DE LOS JUGADORES, SEGUN JERONIMO ROLDAN

ALCALA: León (2); Benítez (1), Jiménez (2); Valeri (3); Aguilar (2), Carral (1), Troncoso (0), Flores (2), Hermosin (1), Naranjo (0) y Narciso (1).

JEREZ INDUSTRIAL: Campos (2); Ojeda (3), Balier (2), Garrido (2); Lagares (1), D. Hernández (1); Lérica (2), Pedrusco (2), Berenguer (1), Yeyo (1) y Besó (1).

un tren de regalos

en los **DISCOS-SORPRESA**
(GRATIS PARA USTED)

Obtendrá seguro el Disco Sorpresa Fundador (el primer premio importante), adquiriendo el estuche de 3 botellas de Fundador, o por cinco coronillas. Este año, además, premiados con cientos de regalos: Automóviles, televisores, tocadiscos, etc. ¡Aproveche esta oportunidad única!

FUNDADOR

está como nunca! *Domecq*

LA CAMISA

palma

OBSEQUIO DE CONFECCIONES

RIANAL

Para **OJEDA**

ESTADIO DOMEQ

(DE PROPIEDAD MUNICIPAL)

Domingo 10 de Octubre

BALON DE CADIZ

Y

XEREZ C. D.

A las 5 de la tarde

FUTBOL

Un Xerez muy recuperado empató en Sevilla con el Triana (0-0)

Excesivas precauciones defensivas en ambos conjuntos

Los jerezanos jugaron con cuatro defensas y tres medios

Crónica especial de ANTONIO ARIAS

El Xerez, tras su empate con el Triana, sigue sin conocer la derrota fuera de su terreno. Pero, en contraposición, tampoco sabe de triunfos en el Estadio. Si esta balanza se equiparase con buena lógica, estamos seguros que pocos equipos resistirían el impetu arrollador que los jerezanos desarrollan en sus desplazamientos. En Sevilla había que sacar algún punto, pues muchas cosas, aparte de los dos puntos, se ponían en juego. El prestigio del Xerez estaba en entredicho, la moral de los jugadores no andaba muy subida de tono, la afición estaba descontenta. En resumen, la cosa, como decimos en Andalucía, estaba negra. Ahora, creemos todo se ha arreglado. Pero, ¿hasta cuándo? ¿Tendremos el domingo otro desengaño? Sinceramente, no creemos posible que vuelva a suceder, tras lo visto ayer en el betico estadio «Benito Villamarín».

El Xerez no ganó, pero empató que para el caso viene a ser lo mismo. Muy pocos

equipos, téngase bien presente, lograrán puntuar frente al Triana. Y el Xerez lo ha conseguido. ¿Cómo? Pues con coraje; con ese coraje que parece faltarle en los encuentros en su terreno, anticipándose a la acción del contrario, disputándole la pelota en todos los terrenos y con amor propio. También, en esto estriba gran parte del mérito, con una técnica acertada.

Con el debut de Bello como defensa central, y la inclusión de Ortega en la línea de medios, aunque realizó la misión de una defensa más, la zaga cobró una solidez que no le habíamos visto hasta el momento. Cuatro defensas, en plena racha de aciertos, que han sabido con

tener a la rapidísima vanguardia blanquiverde. Millán sabía que sólo con una línea de cobertura sólida podía obtener un resultado positivo. Y así lo hizo. Luego, en la media situó a tres hombres, un Alias que va mejorando su rendimiento volviendo por sus fueros, un Bruna colosal, multiplicándose allí donde su presencia era necesaria, y un Goñi efectivo, batallador, inteligente, siendo uno de los mejores hombres de esta tarde. Con estos tres hombres, cumpliendo cada uno su misión, el Xerez dominó el centro del campo que, como se sabe es indispensable para ganar un encuentro. Luego, como hombres en punta situó a Jiménez, que también va recuperándose y luciendo su juego fácil, driblador, potente y de hábil disparo, Quintana, que lanza admirablemente a los interiores, pero se muestra algo torpón; no por sus facultades, sino por sus características de juego, y a Quintanilla, rápido y penetrante, faltándole un elemento al lado para hacer efectiva su labor.

Cabe imputarle un defecto (siempre la eterna crítica) a este planteamiento técnico. El no adelantar a un hombre, ya fuese Bruna —de un disparo terrorífico— o Alias —que tampoco se queda corto a la hora de tirar a gol—, cuando el Triana, en el segundo tiempo, ya estaba totalmente desfondado. Prudentemente, Millán no quiso arriesgarse en un ataque que podría descuidar la labor de contención. Lo vemos comprensible, desde el punto de vista de la seguridad, pero quizá para el espectador esta medida pareciese en exceso precavida.

Pero, en fin, se ha conquistado un punto, el equipo ha jugado bien, ningún hombre ha desmerecido al lado del otro y la recuperación parece en efecto, que va a ser definitiva. ¡Esto es lo importante.

ARBITRO Y ALINEACIONES

La contienda la dirigió el colegiado cordobés señor Pastrana, cuyo caserismo perjudicó notablemente al equipo jerezano. Aunque la culpa de este defecto la tuvo el fiarse de las erróneas indicaciones del linier de la banda de tribuna, cuyo despiste en la señalización de las faltas y el fuera de juego no nos lo explicamos. Por ello, la actuación de Pastrana entra dentro del mal, aunque no en exceso.

A sus órdenes, los equipos presentaron las siguientes formaciones:

Xerez: Calvo; Infante, Bello, Miguel; Goñi, Ortega; Alias, Bruna, Jiménez, Quintana y Quintanilla.

Triana: Crespillo; Eloy, Ortiz, Luna; Isidoro, González, Querencio, Fali, Demetrio, Tito y Cristo.

Bien es verdad que el marcador no ha funcionado a todo lo largo del encuentro, pero no porque las ocasiones de gol hayan faltado.

El Triana, tras un primer tiempo fogoso, arrollador, potente, se desfondó en la segunda mitad para quedarse, casi, a merced de los jerezanos. No hubo, si acaso, más de tres ocasiones en las que el Triana inquietara se-

riamente la meta que defendía Calvo. La actuación soberbia de la defensa jerezana hacia inútiles cuantos esfuerzos blanquiverdes se realizaban para perforar el marco. Cuando, en estas contadas ocasiones, era necesaria la intervención de Calvo, el meta jerezano demostró una seguridad plena.

Por el contrario, el Xerez tuvo ocasiones de marcar repetidas veces, aunque la suerte no le acompañara en el disparo. También la formidable actuación de Crespillo —a nuestro juicio el mejor hombre de los 22— hizo inútiles cuantos esfuerzos realizaban los delanteros jerezanos.

Hasta los 15 minutos no se registra el primer vicegol. Jiménez combina con Quintana, éste devuelve el balón, para que el delantero centro jerezano lo estrelle en la red por la parte de fuera. Fue una gran ocasión. También Jiménez, quien más ha disparado esta tarde, lanzó un tiro de magnífica marca en el minuto 18 que Crespillo aprovechó para su lucimiento. Quintanilla remató de cabeza, en el minuto 20, un córner que lanzó Alias y que Crespillo vio salir a escasos centímetros del larguero. Bruna, ya en el segundo tiempo, lanzó admirablemente una falta que, de no ser córner hubiera entrado irremisiblemente y Alias lanzó un chut a la cepa del poste en el minuto 23 del segundo período que sirvió para que el meta sevillano hiciese la parada más difícil de todo el encuentro.

En fin, ocasiones de gol hubo, se tiró con prodigalidad, pero ese factor tan decisivo que se llama suerte faltó en las líneas azules.

COMENTARIO DEL JUEGO

¿Cómo jugó el Xerez? Bien, quizá el mejor encuentro de los que ha jugado fuera. Jugó con dominio, con poder, con seguridad en sus propias fuerzas. Pero con seguridad efectiva y no ficticia. Jugó dominando porque era mejor, pero no ganó por mala suerte y por lo dicho anteriormente. De seguir así, de jugar como ayer, pocos descabros sufrirá en la Liga.

El planteamiento técnico del encuentro ya lo hemos reseñado el principio de la crónica. Cuatro defensas en línea, con un Ortega que se adelantó ligeramente en el segundo período, tres medios reales y tres delanteros en punta, el Xerez sacó adelante un encuentro que muy pocos le daban como puntable.

El primer tiempo ha sido de gran igualdad de fuerzas. El Triana se empleó con todas sus energías, haciendo emplearse a fondo a la defensa jerezana. Un duelo continuo entre atacantes verdiblanco y defensores azules que acababa siempre con éxito para los visitantes.

Mientras tanto, la delantera jerezana jugaba al contrataque que esporádico, pero rápido y peligroso, que mantenía también con continua vigilancia a la zaga local.

Así, con esta paridad de fuerza transcurrió el primer tiempo.

En el segundo, como el Triana gastó todas sus energías en el período anterior,

el dominio del Xerez fue constante. No había pelota que rondase el centro del campo que no fuese a parar a los dominios de los medios jerezanos. Pero, volvimos a insistir en la falta de un delantero más, sólo tres hombres en punta no podían luchar con un mínimo de ventaja contra la tupida y eficiente —sobre todo el central— defensa local.

El Xerez realizó un marcaje por zonas, independientemente de la posición que ocupasen los atacantes sevillanos. Bello, codo a codo con Ortega, formaron un valladar inexpugnable en el centro de la defensa. Miguel e Infante cerraban huecos con rapidez, para ser Bruna y Alias quienes creasen las jugadas desde atrás. Goñi, flexionando, entre estos dos hombres, cumplía con verdadero acierto la misión encomendada.

HOMBRE POR HOMBRE

Aunque al enjuiciar la labor individual de cada elemento se apreciasen algunos defectos fácilmente corregibles, la labor de conjunto del equipo no ha podido ser más eficiente. Once hombres han jugado, y once hombres han logrado el positivo. Justo es, pues, que su labor sea, en general, elogiada.

Calvo, bien poco trabajo ha tenido. Sus escasas intervenciones han estado presididas por el acierto, sobre todo en aquel córner que tiró Querencio y que, tomando un raro efecto, estuvo a punto de traducirse en gol.

En la defensa, Infante tuvo un comienzo algo inseguro, pero se fue afianzando poco a poco hasta rendir a la perfección. El debutante Bello estuvo formidable. Fue a por todas las pelotas, no dejó respirar a quien rondase su zona y constituyó, junto con sus compañeros, una verdadera muralla en la que muy pocos resquicios pueden encontrarse. Miguel estuvo estupendo. El capitán jerezano parece haberse centralizado en ese puesto de lateral izquierdo, pues es más positivo y eficiente que en la demarcación contraria. Cada domingo, Miguel es de los que luchan y mejor cumplen. Ayer, Miguel volvió a ser excelente.

En la media, según el número de la camiseta, salieron Goñi y Ortega. El primero cuajó un partido excelente, batallando incansablemente y uniéndose a esto una gran inteligencia en las jugadas. En los dos últimos encuentros, Goñi ha mejorado notablemente sus características de juego, logrando con ello una mayor efectividad. Ortega ha rendido más como medio defensivo que como central. Ayer, en su apoyo de Bello, estuvo acertadísimo. Completó con su presencia la solidez de la zaga y trabajó incansablemente. Ya en el segundo tiempo, dominando el Xerez, Ortega adelantó un poco su posición. En la delantera, fue Quintana quien más desentonó. No por falta de voluntad, sino porque para este encuentro era indispensable la rapidez. No obstante, el muchacho realizó jugadas de gran mérito, pero estuvo bastante tiempo sin lograr que el juego llegara a él. Alias, ya lo hemos de-

cho, mejora paulatinamente su actuación, rindiendo ayer un buen encuentro; a su estilo, de medio volante sin misión premeditada. Bruna, como siempre, hizo gala de una movilidad asombrosa. Se multiplicó inteligentemente aquí y allí, cortó y entregó continuamente balones, y su presencia en el campo quedó bien de manifiesto. Jiménez, que salió con el 9 en la espalda, no tenía otra misión que la de procurar el gol mediante el disparo continuo. Ayer sobresalió bastante, pues supo aprovechar el juego que le sirvieron todos los compañeros de línea. Tiró, con acierto unas veces y sin fortuna la mayoría, cuando el hueco le estaba visible. Quintanilla, con sus características peculiares, hizo gala de gran facilidad de penetración, aunque acusó la falta de un hombre al lado que sepa lanzarlo con habilidad.

En resumidas cuentas, el Xerez empieza a sumar positivos. El equipo marcha bien en los partidos fuera de casa; sólo falta que las cosas se le den bien el domingo próximo, para que la confianza y la moral suba de grado y las aspiraciones con que se ha iniciado el campeonato no se queden sólo en eso.

Noticario deportivo

LA INDIA CLASIFICADA EN LA COPA DAVIS

TOKIO.—La India se ha clasificado para jugar con España, después de haber ganado al Japón en la final interzonas de la Copa Davis.

En el partido de simples, jugado en esta capital, Ramanathan Krishnan batió al japonés Oji Watanaja por 8-6, 6-2 y 9-7. Esta victoria ha dado a la India una ventaja de 3-1 sobre el Japón, con lo que queda clasificada para jugar con España. El vencedor disputará a Australia la final de Copa.—Alfil.

VICTORIA RUSA

ATENAS.—Rusia ha derrotado a Grecia por cuatro a uno en partido correspondiente a la Copa del Mundo. El primer tiempo terminó con 2-1 favorable a Rusia.

No hay luz en los accesos a la barriada Pío XI

Pacientemente hemos esperado un día y otro antes de insertar una nota sobre el lamentable estado lumínico en que se encuentran los accesos a la barriada Pío XII.

Desde hace muchos días —ya hemos perdido la cuenta— están como boca de lobo, utilizando archisabida frase, las calles San Francisco de Paula, Mariñíguez, Diego Gómez Salido y gran parte de María Antonia de Jesús Tirado.

Es toda una proeza llegar hasta la barriada por la noche sin tropezar, sin dar con las narices en un árbol o sin pasar algún susto. Porque a verdad es que en las calles mencionadas, al menos a partir de las doce de la noche, no hay una luz ni para un remedio. Y de esto hace ya muchos días. La deficiencia, esperamos y creemos, puede tener fácil y rápida solución. Así lo esperamos.

RESULTADOS

PRIMERA DIVISION

Elche, 1; Las Palmas, 1. Málaga, 0; Español, 0. Barcelona, 1; Valencia, 2.

Madrid, 2; Córdoba, 1. At. Bilbao, 0; At. Madrid, 2. Mallorca, 0; Pontevedra, 3. Sabadell, 4; Betis, 1. Sevilla, 1; Zaragoza, 1.

LA CALIDAD SE IMPONE...

SEGUNDA DIVISION

(Grupo primero)
Lérida, 1; Europa, 0. Condal, 1; Burgos, 0. Badalona, 1; Baracaldo, 0. Coruña, 1; Santander, 0. Langreo, 2; Indauchu, 1. Celta, 2; Oviedo, 1. Osasuna, 3; Hospitalet, 1. Gijón, 2; Real Sociedad, 1.

(Grupo segundo)

Tenerife, 1; Hércules, 0. Murcia, 0; Mestalla, 2. Levante, 2; Algeciras, 0. At. Ceuta, 1; Valladolid, 1. Rayo Vallecano, 1; Melilla, 1. C. Sotelo, 0; Constancia, 0. Huelva, 0; Granada, 1. Badajoz, 0; Cádiz, 0.

AMORTIGUADORES



LOS MEJORES DEL MERCADO. PARA TODOS VEHICULO.

TERCERA DIVISION (Grupo XI)
At. Algeciras, 3; Torremolinos, 1. Almería, 2; Malagueño, 2. R. Granada, 2; Fuengirola, 1. Jaén, 3; Adra, 0. Santana, 3; Antequera, 1. Hirtugi, 1; Marbella, 0. Cordobés, 2; Imperio, 1. B. Linense, 2; Ronda, 1. (Grupo XII)
Riotinto, 3; Utrera, 0.

DISTRIBUIDORES PARA LA PROVINCIA DE CADIZ
RECAMBIOS GUTIERREZ, S. L. C. HERRERO.

AUTOS ROBLES

ALQUILER DE COCHES NUEVOS SIN CHOFER

SEAT 600 P. - CITROEN 2 CV
RENAULT 4 L y SEAT 1.500

Delegado:

JOSE M. VACA DE COS

Teléfonos 346148 y 345526

(2-2) Otro punto que "vuela" de Puerto Real

PUERTO REAL. — (De nuestro corresponsal ANGLU-LO).

Ni jugó bien el Puerto Real, ni tuvo suerte. Después de unos minutos de tanto, en los que ya el interior Ponce había dado el primer aviso al portal de Ignacio, con un tiro impresionante que salió alto, replicó bien el equipo local, luciendo el meta en una arriesgada salida, a los pies de Gómez, que entró sin precauciones y a punto estuvo de lesionar seriamente a Ignacio.

A los 15 minutos escapó Tadeo por su ala, en un pase adelantado de Gómez y centró muy cerrado. Una pata fácil para Ignacio que salió a interceptarla, pero se cruzó Manolín y desvió, descolocando a Ignacio y yendo a parar la pelota al fondo de la red. Un gol tonto, que inauguraba el marcador a favor de los ayamoninos.

Pero, la réplica fue soberbia y un minuto más tarde, Tinoco hizo falta al borde del área, tocó la pelota Borrego y Polonio largó un buen trallazo, que después de tocar en la barrera, llegó a las mallas. Un buen gol y, sobre todo, muy a tiempo.

Se creció el Ayamonte y la falta de ligazón del Puerto Real originó un juego embarullado, falto de entendimiento y además, de suerte. Al llegar a los 37 minutos el defensa Durán, a trancas y barrancas con José Luis que iba camino del gol, echó la pelota a córner. Un claro córner, que vimos muy bien. No señaló el linier de la banda de preferencia como saque de puerta. Allí, estuvo la jugada crucial del encuentro, porque si se lanza el córner, aunque no hubiera sido gol, no se produce en el portal local. Resultó, que el saque de puerta cogió muy adelantada a la zaga local y la pelota fue a Gómez que adelantó a Ponce, rayando el fuera de juego, tiró rápido, e Ignacio, que pudo fácilmente detener la pelota, ni se movió, hasta que no llegó el esférico a las redes.

El público, se enfadó, increpó al equipo local y dio toda clase de facilidades al Ayamonte, animándole. Un espectáculo lamentable, por que después, el Puerto Real se hizo aplaudir e hizo méritos para ganar el partido.

Al descanso se llegó con 1-2. Pero, el Puerto Real salió dispuesto a ganar el encuentro y presionó la meta ayamontina. A los tres minutos cuando la pelota rondaba insistientemente el portal de Fernández, el zaguero Aguren despejó a lo loco, esmando a punto de marcar en su propia meta, pero la pelota fue a córner.

A los 15 minutos el volante Tinoco coronó una gran jugada de los ayamontinos, con un tiro impresionante al que respondió Ignacio con una gran parada. Manolete lanzó bien a Borrego, que sirvió a Soriano y cuando el circunstancial extremo estaba en condiciones de tirar, el árbitro señaló un fuera de juego imaginario, atendiendo las indicaciones de un linier.

A los 33 minutos llegó la jugada que originó el empate. De la Torre adelantó una pelota a Soriano, el que lanzó a Bua, por la banda izquierda. Bua, en lucha con Aguren, llegó cerca del poste y echó hacia atrás, empalmado Borrego a la red. Un buen gol, muy trabajado, con tesón y entereza.

Los últimos minutos fueron emocionantes, porque ambos equipos buscaron con afán el gol del triunfo. El Ayamonte, una vez más, con tantas y tantas, puntuó

en «Sancho Dávila». La historia no es nueva y la tradición continúa.

Los mejores del Puerto Real, Manolín, a pesar del gol que marcó en su meta, en jugada desgraciada; seguido de Bua y el meta Ignacio, en la segunda parte.

El arbitraje del señor Martín López, de Sevilla, bien. Ayamonte: Fernández; Aguren, Servando, Durán; Tinoco, Luna; Tadeo, Ponce, Gómez, Campos y Ramoncito.

Puerto Real: Ignacio; Vega, Manolín, Belenguer; Manolete, De la Torre; Borrego, Bua, José Luis, Polonio y Soriano.

Nueva victoria "a domicilio" del Atlético Sanluqueño

En Chiclaná venció (2-3)

Con una excelente entrada se celebró el partido que disputaron el C. D. Chiclanero y el Atlético Sanluqueño, donde asistieron un gran número de aficionados que se trasladaron desde Sanlúcar de Barrameda. De nuevo el equipo que tan magníficamente está dirigiendo el popular entrenador Larita, ha conseguido una victoria «a domicilio», esta vez por tres goles a dos.

El partido se desarrolló dentro de la mayor emoción. En el primer tiempo y a los veinte minutos el extremo zurdo Llanera se adelantó en el marcador. Un minuto más tarde empataba Sergio para los locales y de nuevo el propio ariete local desahacía la igualdad al burlar una desesperada salida de Henry.

Poco antes de finalizar este tiempo y a la salida de una falta, Arcas remató limpiamente un balón con la cabeza, consiguiendo un nuevo empate, con el que se llegó al descanso.

En la segunda parte decayó el fuerte tren de juego de la primera; no obstante los sanluqueños continuaban batallando y en el minuto treinta el delantero Arcas aprovechó un fallo del meta local para conseguir el tanto de la victoria sanluqueña.

En los locales cabe destacar a Guerrero, Vargas y García. El Atlético Sanluqueño no ha causado excelente impresión, donde todos los jugadores se han batido a la misma altura.

Arbitró bien el señor Prieto. A sus órdenes los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Atlético Sanluqueño: Henry; Mariano, Baldomero, Alba; Fernando, Martínez; Durán, Eduardo, Arcas, Alberto y Llanera.
C. D. Chiclanero: Benítez; Guerrero, Endrina, Soriano; M. García, Vargas; Moreno, Alvarez, Sergio, Perinán y Jerónimo. — C.

TRIUNFO LOCAL EN RIOTINTO

RIOTINTO. — (Especial para la HOJA DEL LUNES). — Riotinto, 3; Utrera, 0.

Un encuentro de matiz plenamente localista ya que el conjunto visitante permaneció los noventa minutos en una cerrada defensa pero de poca efectividad.

Durante los cuarenta y cinco primeros minutos, el juego fue equilibrado y las jugadas se sucedieron por ambos conjuntos con precisión pero sin profundizar, llegando al final de la primera parte con empate a cero.

En la segunda mitad, el Riotinto logró romper la cerrada defensa del Utrera y a los pocos minutos de ini-

El San Fernando sigue mandando en nuestro grupo

Un penalty le dió ayer la victoria sobre el Portuense (1-0)

SAN FERNANDO. — (De nuestro corresponsal, Agabo).

No cabe duda que a Martínez, el guardameta del Racing Club Portuense, todavía le estará pesando la imprudencia que cometió, cuando faltaban 3 minutos para terminar este partido que comentamos, que pudo terminar en empate, pero que por esa falta clara que cometió Martínez, inexplicable a todas luces, terminó con la

victoria del equipo local, al lanzar Morales un penalty en esa fracción de tiempo, como consecuencia de haber entorpecido aquél la jugada que desarrollaba Fuentes en el área de castigo, al atraparle por el pie y derribarlo. Esa falta cayó como un jarro de agua fría sobre los seguidores portuenses y fue una lástima que el guardameta mencionado obra de esa forma cuando podemos calificarlo como el mejor de los 22 jugadores sobre el terreno, realizando paradas inverosímiles que pudieron convertirse en goles. Qué vamos a hacerle; ello le servirá de acicate para no obrar con tanta ligereza en lo sucesivo.

El partido que comentamos transcurrió dentro de un constante forcejeo por ambos bandos para conseguir el gol que le sirviera de oráculo, pues no cabe duda de que si cualquiera de ellos hubiera mojado, también se hubiera anticipado y entonces el partido, o mejor dicho el resultado, se inclinara abiertamente a su favor. Era tanta la pelea y constancia en conseguirlo, que ambas porterías pasaron por situaciones de peligro, como podemos calificar aquella en la segunda mitad, en que un defensa isleño despejaba un balón que se colaba de rondón en su puerta, o como esta otra en que a renglón seguido Martínez, apuradamente, despejaba una pelota con caracteres visibles de gol.

Ha sido un partido bonito, lleno de coraje y amor propio por ambos conjuntos, aun cuando quizá el dominio, ligeramente, correspondiera al que prepara Manolo Gómez, que cada día se va acrecentando y luchando por mantener ese liderato que ostenta con tanto merecimiento. Hubo ligeros brotes de juego sucio por parte del equipo visitante, descolando en ese juego censurable Lolo y Bailaro, sin necesidad de ello, porque hay que jugar con ahínco y mañas para conseguir la victoria, de lo contrario se cae en el pozo de la censura, nada agradable por cierto.

Volvemos a repetir que hubo mucho coraje en la contienda y se vieron jugadas de mérito por parte de ambos equipos, destacando en el visitante Pumar — jugador de gran clase, sobre el que gravitó toda la ordenación del juego — Rufo y Bizcocho. Y por el San Fernando, la línea de volantes, que no se rindió en ningún momento; Casal, que brilló mucho en el segundo tiempo y las líneas de cobertura que, como jabatos, no dejaban pasar balón alguno que llevara sello de peligro.

Ya hemos dicho cómo fue el tanto de penalty lanzado por Morales, jugador éste que estuvo toda la tarde a merced de las brusquedades de Lolo. La labor del árbitro, señor Montes, nada más que regular, y en su defensa diremos que el penalty con que castigó al Portuense fue decretado con justicia, en vista de la insulsa y clara falta cometida por Martínez.

Los equipos se alinearon así: R. C. Portuense: Martínez; Fenoy, Bailaro, Martínez; Jaén; Lolo, Bizcocho; Chaparro, Pumar, Rufo, Expedito y Tiravit.

C. D. San Fernando: Gila; Lagóstena, Flores, Nico; Ventura, Quinichí; Fuentes, Chica, Casal, Morales y Dorrego.

ENCUENTRO EMOCIONANTE EN HUELVA, CON VICTORIA DEL SEVILLA AT.

HUELVA, 3. — (Especial para la HOJA DEL LUNES).

Partido este jugado por la mañana y al que asistió un número público; fué de gran brillantez en la técnica desarrollada por los dos conjuntos, imprimiéndole al encuentro un carácter altamente emocionante.

Los locales, a pesar de sus buenas jugadas y de la decisión de sus jugadores, no consiguieron derrotar al equipo visitante, que llegó con fuerzas y con ímpetu, dispuesto a conseguir los dos puntos. El Oñubense resistió con entereza el duro ataque del Sevilla, que siempre encontró la recia postura del guardameta local, quien impidió una dura derrota.

El encuentro, que se desarrolló con gran emoción, finalizó la primera parte empatados a cero. En la segunda y en el minuto 37, Paquito consiguió el gol de los visitantes y único que registraría el marcador.

Arbitró el colegiado Alfaro, cuya actuación fue francamente mala.

PARTIDO ENTRETENIDO, CON VICTORIA DEL BALON

CADIZ, 3. (Especial para la HOJA DEL LUNES). Balón, 2; Coria, 1.

Partido entretenido y de dominio alterno, aunque el conjunto visitante consiguió adelantarse en el marcador al imprimir en la primera parte del encuentro un juego rápido y decidido, sorprendiendo al conjunto local. A los 17 minutos de la primera parte y por obra de Redondo, el Coria se apuntó su tanto. La primera parte finalizó con el resultado de 0-1.

En la segunda parte, el Balón, más sereno y decidido, consiguió hacer un juego más efectivo, logrando a los siete minutos por obra de Bernardi el primer gol local. Más tarde, a los 25 minutos, Pereira marcaría el segundo.

Arbitró el colegiado Casas, muy bien.

LA LUZ AMARILLA indica el cambio inmediato de la verde a la roja. Si está cruzando, termine de pasar con rapidez. Si aún no ha empezado a hacerlo, no lo intente. Espere a que se encienda el verde.

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	P	N	
1.-A. Madrid	5	3	2	0	9	3	8	+	4	
2.-R. Madrid	5	4	0	1	6	5	8	+	2	
3.-Valencia	5	3	1	1	7	2	7	+	3	
4.-Pontevedra	5	3	1	1	7	2	7	+	3	
5.-Barcelona	5	3	0	2	11	7	6			
6.-Las Palmas	5	2	2	1	6	7	6			
7.-Zaragoza	5	1	3	1	11	7	5	+	1	
8.-Córdoba	5	2	1	2	5	6	5	+	1	
9.-Elche	5	2	1	2	7	10	5	+	1	
10.-Español	5	1	3	1	3	5	5	+	1	
11.-At. Bilbao	5	2	0	3	7	7	4	+	2	
12.-Sabadell	5	2	0	3	6	6	4			
13.-Mallorca	5	2	0	3	7	9	4	+	2	
14.-Sevilla	5	0	4	1	3	4	4	+	2	
15.-Málaga	5	0	2	3	1	5	2	+	4	
16.-Real Betis	5	0	0	5	5	18	0	+	4	

Motocicleta M.V. Modelo NARCEA Sport 100-100 deportiva. Distribuidor: JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO

SEGUNDA DIVISION (Grupo Norie)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	P	N	
1.-Gijón	5	5	0	0	13	5	10	+	4	
2.-Coruña	5	4	0	1	10	5	8	+	2	
3.-Badalona	5	3	1	1	6	3	7	+	1	
4.-Real Sociedad	5	3	1	1	9	6	7	+	2	
5.-Oviedo	5	3	0	2	11	6	6	+	2	
6.-Celta	5	3	0	2	9	7	6			
7.-Condal	5	3	0	2	6	6	6			
8.-Lérida	5	2	0	3	6	5	4			
9.-Santander	5	2	0	3	5	5	4			
10.-Indauchu	5	2	0	3	6	7	4			
11.-Burgos	5	2	0	3	5	6	4			
12.-Hospitallet	5	2	0	3	7	11	4	+	2	
13.-Osasuna	5	2	0	3	4	6	4	+	2	
14.-Europa	5	1	0	4	3	7	2	+	2	
15.-Langreo	5	1	0	4	3	8	2	+	4	
16.-Baracaldo	5	1	0	4	3	9	2	+	2	

MOTOCICLETA M.V. Modelo SELLA 150 c.c. Distribuidor: JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO

SEGUNDA DIVISION (Grupo Sur)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	P	N	
1.-Granada	5	5	0	0	10	2	10	+	4	
2.-Levante	5	3	2	0	12	1	8	+	2	
3.-Calvo Sotelo	5	3	1	1	9	5	7	+	1	
4.-Hércules	5	3	0	2	6	3	6	+	2	
5.-Mestalla	5	2	2	1	7	6	6	+	2	
6.-At. Ceuta	5	2	2	1	6	6	6			
7.-Rayo Vallecano	5	2	1	2	6	4	5	+	1	
8.-CADIZ	5	2	1	2	4	3	5	+	1	
9.-Constancia	5	2	1	2	2	10	5	+	1	
10.-Tenerife	5	2	0	3	9	4	4			
11.-Huelva	5	2	0	3	5	4	4	+	2	
12.-Murcia	5	2	0	3	4	6	4	+	2	
13.-Valladolid	5	1	2	2	5	9	4			
14.-Badajoz	5	1	1	3	2	3	3	+	3	
15.-ALGECIRAS	5	1	0	4	2	5	2	+	2	
16.-Melilla	5	0	1	4	4	16	1	+	3	

MOTOCICLETA M.V. Modelo DEVA 235 c.c. Distribuidor: JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO

TERCERA DIVISION (Grupo XII)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	P	N	
1.-SAN FERNANDO	5	4	1	0	11	5	9	+	3	
2.-JEREZ INDUSTRIAL	5	3	0	10	3	7	+	1		
3.-Triana	5	2	3	0	6	2	7	+	1	
4.-Sevilla AT.	5	3	1	1	11	5	7	+	3	
5.-SANLUQUENO	5	3	1	1	8	5	7	+	3	
6.-PORTUENSE	5	3	0	2	5	4	6	+	2	
7.-XEREZ C. D.	5	2	1	2	5	3	5	+	1	
8.-Onubense	5	2	1	2	7	7	5	+	1	
9.-Alicá	5	2	1	2	6	7	5	+	1	
10.-Utrera	5	1	2	2	7	10	4			
11.-BALON DE CADIZ	5	1	2	2	3	5	4	+	2	
12.-PUERTO REAL	5	1	2	2	5	10	4	+	2	
13.-Ayamonte	5	0	4	1	3	6	4			
14.-CHICLANERO	5	1	1	3	7	10	3	+	3	
15.-Riotinto	5	1	1	3	6	10	3	+	3	
16.-Coria	5	0	0	5	1	11	0	+	4	

Visite la Exposición de MOTOCICLETAS M.V. en Plaza de las Angustias, 11-Tel. 44844-JEREZ.

TERCERA DIVISION (Grupo XI)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	P	N	
1.-Híturel	5	4	1	0	9	2	9	+	3	
2.-B. LINENSE	5	4	0	1	10	5	8	+	2	
3.-R. Granada	5	3	1	1	10	8	7	+	1	
4.-Real Jaén	5	2	2	1	8	4	6			
5.-AT. ALGECIRAS	5	3	0	2	7	5	6			
6.-Antequera	5	3	0	2	6	5	6	+	2	
7.-Malagueño	5	2	2	1	7	6	6	+	2	
8.-Marbella	5	2	1	2	5	3	5	+	1	
9.-Imperio	5	1	3	1	6	6	5	+	1	
10.-Almería	5	1	3	1	7	7	5	+	1	
11.-Torremolinos	5	2	0	3	7	9	4			
12.-Adra	5	2	0	3	3	7	4			
13.-Córdoba	5	1	1	3	4	7	3	+	3	
14.-Santana	5	1	1	3	7	12	3	+	3	
15.-Fuengirola	5	0	2	3	4	10	2	+	2	
16.-Ronda	5	0	1	4	3	8	1	+	3	

Repuestos legítimos para MOTOCICLETA M.V. Distribuidor: JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO

Sólo el Sabadell y el Madrid ganaron en su casa

ELCHE Y LAS PALMAS JUGARON UN MAL PARTIDO

ELCHE. — Elche, 1; Las Palmas, 1.
Dirigió bien el encuentro el señor Oliva.

El fútbol practicado por los dos equipos ha sido un tanto soporífero a lo largo de todo el partido.

A los doce minutos, Las Palmas hace una bonita combinación que termina con fuerte chut de Guedes, pero sale alto.

A los 26 minutos se lesiona Marcial en una jugada y se reincorpora a los 33 minutos.

El Elche, en este primer tiempo, no encuentra su posición en el campo.

A los 41 minutos, Babá desde fuera del área, lanza un chut que entra rozando el poste derecho de la puerta defendida por Ularca, sin que éste logre detener el balón.

A los 14 minutos de la segunda parte, León chuta fuerte dentro del área; cae Iborra y despista a Pazos, y el balón entra dentro del marco local.

A los 20 minutos Tatono, a portero batido, despeja un balón que se colaba dentro de su marco.

Ni uno ni otro equipo hicieron nada sobresaliente a lo largo de toda la tarde.

DOS NUEVOS POSITIVOS PARA EL PONTEVEDRA

PALMA DE MALLORCA. — Mallorca, 0; Pontevedra, 3. Arbitró Gómez Arribas, sin complicaciones.

Goles: A los 27 minutos del primer tiempo Odriozola, al rematar una buena com-

Triunfos a domicilio del Valencia en Barcelona, Atlético de Madrid en Bilbao y el Pontevedra en Mallorca

Empates de Las Palmas en Elche, Español en Málaga y Zaragoza en Sevilla

binación con Vallejo logra el primer tanto de los forasteros. En el segundo tiempo, a los 15 minutos Martín Esperanza se interna, burla a la defensa y cede a Nemé para que éste remate y marque el segundo. Y a los 18 minutos, de la segunda parte se registra un ataque del Pontevedra y Nemé aprovecha un rechace de la defensa para conseguir el tercero.

Victoria merecida por completo la del Pontevedra, que se dió, mitad a mitad, a su bien tramado conjunto y al malísimo juego del Mallorca, cuyos jugadores, lentos y tardos de reflejos, fueron superados en todo momento por sus contrarios, que mostraron una excelente preparación física y un entusiasmo y un coraje dignos de encomio.—Alfil.

EL ESPAÑOL, SIN DI STEFANO, EMPATO EN MÁLAGA.

MÁLAGA. — Málaga, 0; Español, 0.

Español: Carmelo; Juan Manuel, Mingorance, Alvarez; Sabater, Riera; Boy, Roldilla, Miralles, Ramón y Amas.

Málaga: Juanito; Piquer, Arias, Vázquez; Garay, Ben Barek; Aragón, Chuzo, Molli, Martínez y Antoñano.

Arbitró Ruiz de Alciturri, que estuvo bien.

El resultado de empate a

cero ha sido injusto ya que el Málaga mereció la victoria. Dominó con intensidad durante los 90 minutos, sobre todo en el segundo tiempo. El Español practicó un férreo marcaje y cerrojo a ultranza. Así logró mantener imbatida su puerta, gracias también a la formidable actuación de su portero Carmelo.

El Málaga efectuó desde el principio peligrosos avances y dos remates de Chiuzo salieron fuera por poco. El españolista Amas, en posición de extremo derecho, remató dos veces con gran peligro, realizando Juanito magníficas paradas.

En un avance del Málaga dispara Aragón y el balón da en el larguero. Casi a continuación es Ben Barek el que está a punto de marcar.

En los últimos minutos el Español se decide a abrir sus líneas pero esta vez es la defensa del Málaga la que actúa con acierto, desbaratando los avances del equipo catalán.—Alfil.

IGUALADA EN SANCHEZ PIZJUAN

SEVILLA. — Sevilla, 1; Zaragoza, 1.

Sevilla: Molina; Eloy, Costa, Rebellón; Lax, Achúcarro; Velasco, Pintado, Lizarralde, Velo y Román.

Zaragoza: Cardoso (Yarza); Iruzquieta, Pepin, Reija; Isasi, Violeta; Canario, Santos, Gonzalo, Lapetra, Encontra.

Presenció el partido el seleccionador nacional señor Villalonga.

El partido ha sido muy emocionante, especialmente en los últimos minutos, ya que el Sevilla, a raíz de la igualada, luchó con ahinco para alzarse con la victoria. A los nueve minutos, Cardoso tiene que tirarse a los pies de Velasco para impedir que éste metiera el balón en la meta ya que se encontraba muy cerca de la puerta, lastimándose una mano. El meta zaragocista, aunque continuó bajo los palos, tuvo que retirarse a los 21 minutos de juego, siendo sustituido por Yarza. A los 24 minutos, Felo, solo ante la puerta de Yarza, cuando ya se disponía a rematar, cae al suelo y los jugadores y público reclaman penalty, que el árbitro no concede. En un contraataque sevillista el árbitro anula un gol a Velasco.

En la continuación presiona el Sevilla. A los 28, en un avance del Zaragoza, Lapetra pasa a Santos; éste cede a Canario, que se interna y, de fuerte chut, bate a Molina.

A los cuarenta minutos, Pintado consigue la igualada al recoger un rechace de la defensa, y, desde medio campo chuta fortísimo y entra el balón en la red.—Alfil.

DESAFORTUNADA AC TUACION DEL BARCELONA

BARCELONA. — Barcelona, 1; Valencia, 2.

Arbitró acertadamente Ortiz de Mendivil.

Goles: A los 20 minutos del primer tiempo marcó el Barcelona su único gol, al aprovechar Ré un rechace en corto, con el pie, del guardameta Ricardo Zamora.

Consiguió el empate el Valencia a los 33 minutos de este período al ejecutar Muñoz una falta que cabeceó Roberto ante la pasividad de Sadurní.

A los 35 minutos de la segunda parte y en un ataque a la contra del Valencia, Egea en veloz jugada centró y Roberto remató al fondo de las mallas.

Ambos equipos tuvieron en el primer tiempo otras oportunidades para hacer funcionar el marcador, primero el Valencia impidiéndolo Olivella al sacar en la misma línea de meta un balón que había rebasado la meta. Poco después el Barcelona estrelló un balón en el travesaño.

El segundo tiempo se caracterizó por el constante dominio del Barcelona favorecido por el repliegue voluntario del Valencia.—Alfil.

EL CORDOBA ESTUVO A PUNTO DE DAR EL SUSTO AL MADRID

MADRID. — Madrid, 2; Córdoba, 1.

Alineaciones: Córdoba: Reina; Simonet, Martí, López; Ravelo, R. Costa; Jara, Juanín, Riera, Martínez y Cabrera.

Real Madrid: Betancort, Miera, Santamaría, Sanchis; Ruiz, Zoco; Serena, Pirri, Amancio, Puskas y Gento.

Arbitró Rigo.

Goles: Marcó primero el Real Madrid, a los 6 minutos de juego. Puskas realizó

At. de Bilbao; Zamorita; Orue, Echeberria, Zorrigueta; Aguirre, Uriarte; Sáez, Arieta II, Arieta I, Rojo y Lavín.

At. de Madrid; Madinabeytia; Rivilla, Griffa, M. Janyo; Ruiz Sosa, Glaria; Jones, Adelardo, Mendoza, Luis y Cardona.

Arbitró Alvarez, bien.

Goles: El primer tiempo finalizó con ventaja madrileña por 1-0. Marcó el gol Luis a los 40 minutos, al recibir un pase de Mendoza. Zamorita salió de su marco,

para interceptar el avance de Luis y éste le batió fácilmente de tiro raso. El segundo gol del Atlético de Madrid se marcó a los 30 minutos del segundo tiempo, como consecuencia de una brillante jugada personal de Mendoza, que disparó desde lejos, sin que Zamorita pudiera controlar la pelota. Cardona, muy bien situado, recibió el rechace del portero bilbaíno y marcó el segundo gol.—Alfil.

SIGUE EL BETIS SIN GANAR UN SOLO PUNTO

SABADELL. — Sabadell, 4; Betis, 1.

Goles: A los 7 minutos de juego, Muñoz aprovechando un rechace del portero bético, marcó el primer tanto sabadellense. A los 35 minutos del primer tiempo, Noya consiguió el segundo gol. En el segundo tiempo, a los 17 minutos, Zacarzo, de cabeza, marcó el gol bético. Veinticinco minutos después, un pase de Valls a Noya fue rematado espectacularmente por éste, marcando el tercer tanto del Sabadell, y a los 44 minutos, Noya, en jugada personal, marcó el cuarto.—Alfil.

GAÑO EL A. DE MADRID EN SAN MARCES (0-2)

BILBAO. — Atlético de Bilbao, 0; At. de Madrid, 2.

LA QUINIELA GANADORA OFRECIDA POR LOS

concesionarios

EBRO

camiones y tractores

EBRO

LOS MAS ECONOMICOS DEL MERCADO

recambios legítimos ANDALUZA DE

MOTORES, S. A. Jerez-Cádiz-Rota Villamartin

1.ª y 2.ª DIVISION

Elche-Las Palmas — — x
Málaga-Español — — x
Barcelona-Valencia — 2
At. Bilbao-At. Madrid — 2

Mallorca-Pontevedra — 2
Sabadell-Betis — — 1
Sevilla-Zaragoza — — x
Lérida-Europa — — 1

Coruña-Santander — — 1
Celta-Oviedo — — 1
Gijón-R. Sociedad — — 1

At. Ceuta-Valladolid — — x
C. Sotelo-Constancia — — x
Badajoz-Cádiz — — x

RESERVAS

U. P. Langreo-Indauchu 1
Levante-Algeciras — — 1

¿QUIERE POSEER UN COCHE SEAT 600-D TOTALMENTE GRATIS? SEMANALMENTE LA "QUINIELA PERSAN" LO PONE A SU ALCANCE

Para conseguir tan sensacional premio, escriba en los paquetes vacíos o etiquetas de cualquiera de los productos,

NUEVO SAQUITO ALTA CONCENTRACION ESCAMAS SAQUITO San POLVOS ESPUMANTES ACEITE DE OLIVA PERSAN

cinco números, del 1 al 9, sin repetir ninguno, en el orden que quiera, enviándolos al APARTADO 501, de SEVILLA.

De coincidir su quiniela con la que obra en poder del Notario del Ilustre Colegio de Sevilla, D. Manuel Reboull, recibirá un COCHE SEAT 600 - D. Si son varios los acertantes, se sorteará entre ellos, ante Notario, para determinar el poseedor del coche, recibiendo cada uno de los restantes agradecidos CINCO MIL PESETAS, como premio, consolación.

A partir de la semana del 3 al 9 de Octubre, aunque en el paquete que Vd. adquiera figure impreso otro premio, éste queda anulado por el del COCHE SEAT 600 - D.

Las cartas servirán para el escrutinio de la quiniela correspondiente a la semana de su matasellos.

ENVIE CUANTAS SOLUCIONES DESEE... ¡BUENA SUERTE!

Todos los lunes, en esta misma publicación, a partir del 18 del actual, daremos a conocer la quiniela de la semana cuyas fechas se indicarán, así como nombre y dirección de la persona o personas acertantes.

Se precisa administrativo

con práctica cuentas corrientes y ficheros. Dirigirse por carta manuserita, indicando edad, historial y referencias a n.º 15, Publicidad PRESTO, calle Manolete, 9 bajo derecha. Las solicitudes recibidas se considerarán con absoluta reserva, devolviéndose a los interesados si no convinieran.

PERDIÓ EL ALGECIRAS FRENTE AL LEVANTE

VALENCIA. — Levante, 2; Algeciras, 0. Arbitró mal, Balaguer. El partido ha sido de continuo dominio del Levante. El Algeciras adoptó una táctica defensiva, buscando neutralizar el acoso de los delanteros levantistas. La triplete central estuvo desacerada en el remate a gol. En el minuto 42 logró el Levante su primer gol, en jugada de Wanderley, con entrega adelantada a Domínguez, remate de éste que se estrelló en un poste y nuevo tiro a la red de Pons. En la segunda parte el jue-

El "líder", Granada, venció en Huelva

Arrancaron un punto, el Cádiz en Badajoz; el Constanca en Puertollano, el Melilla ante el Rayo y el Valladolid con el Ceuta

go fue de menor calidad, en dureciéndose por ambas partes. A los 31 minutos, una gran jugada de Wanderley por la derecha terminó en centro retrasado y Domínguez empalmó un remate muy bueno que fue a las mallas por un ángulo. — Alfí.

RAYO Y MELILLA REPARTIERON LOS PUNTOS

MADRID. — Rayo Vallecano, 1; Melilla, 1.

Los goles fueron marcados por Juanito a los 28 minutos del primer tiempo, aprovechando un despeje flojo de la defensa melillense; y por Soler a los seis minutos de la continuación, ganándole la acción al portero madrileño para rematar de cabeza un despeje fallado por Chufi.

En líneas generales, el dominio correspondió al Rayo durante todo el encuentro. En la segunda mitad, de juego más equilibrado, Soler estrelló el balón en el larguero a los tres minutos y Chufi, a los 32 sacó un gol canchado desde la misma línea

de meta suya, jugada que, diez minutos después se repitió en la meta melillense.

DERROTA DEL HUELVA Y EXPULSION DE MATEOS

HUELVA. — Recreativo de Huelva, 0; Granada, 1. Arbitró el señor López Montenegro, discreto.

Juego nivelado en el primer tiempo, aún cuando el Granada planteó el partido con evidentes medidas defensivas.

El Recreativo lanzó varios chuts, no llegando el gol, que se mascaba con insistencia.

En la segunda mitad el Granada sale con sus líneas abiertas, aunque adoptando también ciertas medidas defensivas. En el minuto siete se origina un incidente entre Lorenzo y Mateos, que termina con la expulsión de este último, por agresión al contrario.

Se repiten las jugadas por unc y otro bando, y en el minuto 44, llega el gol de la victoria del Granada, en una escapada de Miguel, que gana a Martínez Oliva en la carrera; sufre un agarrrón en el área y se señala la correspondiente falta, que Tosco se encarga de colocar junto al palo derecho de la puerta de López. — Alfí.

EL VALLADOLID ARRANCO UN PUNTO AL CEUTA

CEUTA. — At. Ceuta, 1; Valladolid, 1.

Arbitró el colegiado andaluz, señor Pizarro, que estuvo mal.

El encuentro se resolvió con una clara superioridad local en el primer tiempo, que pudo ser la clave del triunfo pero que no se consolidó lo suficiente y el segundo tiempo que fue de dominio del Valladolid, que si no demostró su clase en la primera parte, dominó en la segunda por su clase y juego. No obstante el resultado refleja realmente lo que aconteció en el partido.

Los goles fueron marcados, el del Ceuta por Escudero a los 35 minutos de la

primera parte, en pase de Mendi.

El Valladolid marcó a los 19 minutos de la segunda parte, después de una incansante presión sobre la meta local. El gol se produjo a la salida de un córner que Alonso llevó a la red. — Alfí.

NO PUDO EL MURCIA CON EL MESTALLA

MURCIA. — Real Murcia, 0; Mestalla, 2.

Arbitró Ortiz Salgado, regular.

Goles: A los 18 minutos del primer tiempo Palau, en remate de cerca, marca el primero y el mismo jugador a los 35, obtiene el segundo.

El Mestalla jugó mucho más que el Murcia. Es un equipo joven, batallador y lanzando ataques muy peligrosos. De salida, Vilar se colocó retrasado, Clemente en lugar de medio centro a la antigua y Totó distribuyó juego a sus delanteros. Jugaron una primera parte muy completa y en la continuación se limitaron a defender su ventaja. El Murcia defraudó a la afición y no pudo en ningún momento con su contrario. — Alfí.

UN GOL, EN FUERA DE JUEGO, DIO LA VICTORIA AL TENERIFE

SANTA CRUZ DE TENERIFE. — Tenerife, 1; Hércules, 0.

Arbitraje deficiente de Morilla.

El partido ha sido de escasa calidad con mayor presión del Tenerife con empleo de una táctica defensiva por parte del Hércules. No obstante, los visitantes lograron imprimir una mayor calidad de juego y a su cargo estuvieron las acciones de mayor peligrosidad. El dominio del Tenerife ha sido infructuoso al fallar la totalidad de sus líneas. A los 41 minutos de la segunda mitad, José Juan envía la pelota al centro, la recibe Erasto que en claro fuera de juego marca el gol. — Alfí.

VALIOSO POSITIVO PARA EL CADIZ

BADAJOS, 0; Cádiz, 0. Arbitró bien el señor Santana.

El primer tiempo se inició con dominio y buen juego por parte de los locales, cuya delantera fracasó a la hora del remate. Un remate de Chacartegui no fue gol por verdadero milagro.

En la continuación siguió la misma tónica de juego. Dominio local infructuoso por la falta de puntería de sus delanteros, con algunos

contraataques gaditanos que siempre resultaron peligrosos y que pudieron haber resuelto el partido a su favor. — Alfí.

NO HUBO GOLES EN PUERTOLLANO

PUERTOLLANO. — Calvo Sotelo, 0; Constanca, 0.

Arbitró el señor Valle. A los 40 minutos del primer tiempo se presentó una gran ocasión de marcar al Constanca pero sus delanteros desde debajo mismo del marco no consiguieron batir al meta visitante.

En el segundo tiempo un remate de cabeza de Gijón salió fuera.

El partido ha dado poco de sí, no se cuenta el intento de dominio de los locales que no consiguieron abrir la bien organizada defensa balear. — Alfí.

Primera Regional

(3-2) El Santiago venció al Trebujena

Empate del C.D. La Plata en el Torno

En el campo del Mundo Nuevo, se celebró el partido entre el C. D. Santiago y el Trebujena, que finalizó con victoria mínima jerezana de tres goles a dos.

La primera parte fue de dominio agobiante de los locales, consiguiéndose dos goles obra de Parra, de magnífica factura. Aun pudieron conseguir más tantos los santiaguistas en este tiempo pero la suerte no les acompañó.

En la continuación decayó bastante el fuerte tren implantado por los jerezanos, factor de que se aprovecharon los visitantes para conseguir la igualdad en jugadas de Cabral y Fernández.

A raíz de este gol, el Club D. Santiago se volcó materialmente sobre el marco de J. Miguel, realizando éste dos paradas inverosímiles. Y cuando faltaban ocho minutos para finalizar, a la salida de un córner, Martel cabeceó magníficamente un balón que fue a parar a la red, contabilizándose así el tanto de la victoria santiaguista.

El Trebujena ha demostrado poseer un buen conjunto, destacando el mencionado guardameta, el lateral izquierdo y el interior Pepín.

De los jerezanos cabe destacar el gran entusiasmo puesto por todos, sobresaliendo; Pelé, Martel y el primer tiempo de Parra.

Arbitró bien el señor Jurado, de Cádiz.

Trebujena; J. Miguel; Arena, Rosado, Manchado; Sánchez, Garrido; Caro, Pepín, Cabral, Chiquete y Fernández.

C. D. Santiago; Puerto; Azurmendi, Castañeda, Pelé; Vilofita, Martel; Conejo, Barrera, Parra, León y Cornejo.

EL C. D. LA PLATA EMPATÓ EN EL TORNO (1-1)

En el poblado jerezano de El Torno, el C. D. La Plata empató a un tanto frente al titular.

La primera parte finalizó con el resultado de un gol a cero, favorable al conjunto platense, tanto marcado por García-Pérez.

En la continuación el defensa Manolín marcó en su propia puerta, consiguiendo así el embate de El Torno.

PRIMERA REGIONAL

EQUIPOS

Table with 10 rows and 13 columns showing scores for various teams in the Primera Regional. Columns include team names and numerical scores.

PREUNIVERSITARIO REVALIDAS 4.º y 6.º

GRUPOS REDUCIDOS

para asignaturas pendientes de 4º y 6º con Revalidas, Peritos y Comercio. Más del 90% de aprobados en anteriores convocatorias.

Clases Especiales a partir de las 7 de la tarde.

Información: Por-Vera, 19 de 11 a 1 y de 6 a 8.



ASKAR radiotelevisión

RESGUARÍ

Table with 2 columns: Division and list of teams. Includes teams like Elche, Málaga, Bilbao, etc.

Envíen sus boletos no premiados al Concurso «LA GUILIETA ASKAR» ASKAR-RADIO-TELEVISION. Apartado número 243, MADRID.

Así podrá participar en el Sorteo de un magnífico TELEVISOR último modelo, que se celebrará ante Notario al finalizar la Liga. Así podrá, usted también, decir en su hogar:

¡ENCHUFÁ EL ASKAR! El resultado de este Concurso se hará público a través de las Hojas del Lunes de toda España.

electrodomesticos RUTON



PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña María del Pino Naranjo Hernández

Esposa que fue del señor

Don Adolfo de Luque y Dastis

Falleció el día 3 de Octubre de 1964, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

R. I. P.

El solemne funeral que tendrá lugar mañana martes día 5, a las diez de la mañana, en el Real Convento de San Francisco, será aplicado por su eterno descanso.

Su viudo; hijas doña María del Rosario, doña María de los Angeles (ausente), doña Francisca Javier y señorita Alicia; hijos políticos don Pedro Carmon a Pavia, don Rafael Guerrero Galán (ausente) y don José Díaz Hidalgo; nietos, hermanos doña Concepción, don Antonio, don Daniel, don Rodolfo y doña Rosario, hermanos políticos, tía doña Cruz Hernández (ausentes), sobrinos, primos y demás familia, ruegan a sus relaciones y amistades una oración por su alma y la asistencia a tan piadoso acto, favor que agradecerán.

Jerez de la Frontera, 4 de Octubre de 1965.

(Mod. 5)

El Cordobés toreó ayer en Segovia y Toledo

Quinito II, que tomó la alternativa en Soria, escuchó dos avisos

Riverita alcanzó un gran triunfo en Madrid

SEGOVIA, 3. — A las 11.30 de esta mañana se ha celebrado una corrida de toros con seis reses de doña Eusebia Galache de Cobaleda.

Andrés Hernando, estocada entera y descabello. (Una oreja, petición de otra y vuelta). En su segundo muleteó torero y valiente. Tres pinchazos, una entera y descabello. (Aplausos).

El Cordobés dio pases en redondo y de pecho, para media estocada y descabellos. (Una oreja y vuelta).

En el quinto, ovacionado con entusiasmo con la capa. Muleteó cerca y valiente. Dos medias estocadas y descabello. (Dos orejas).

Vicente Pinzón toreó en continuo peligro porque el toro se le queda en la embestida. Una entera y descabellos. (Vuelta).

En el último, breve trasteo para media, pinchazo, otra media y descabello. (Aplausos).

Peso de los toros: 442, 445, 464, 470, 467 y 465.

MAS TROFEOS PARA EL CORDOBES.

TOLEDO, 3. — Cuatro toros de Santos Galache y dos de Carlos Núñez.

Paco Camino mata a su primero de media y descabello. (Palmas).

En el otro, estocada atravesada y otra en su sitio. (Palmas y pitos).

Andrés Hernando toreó por naturales. Media y descabellos. (Ovación, una oreja y vuelta).

En su segundo abrevia, para dos medias. (Palmas).

El Cordobés en su primero hizo faena con circulares, rechazos, naturales y de pecho. Una estocada. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta).

En el último repite la faena anterior. Cuatro pinchazos y descabello a la segunda. (Palmas y pitos).

ALTERNATIVA DE QUINTO II

SORIA, 3. — Toros de don Angel Rodríguez de Arce.

Luis Segura, faena buena. Pinchazo y media. (Ovación y vuelta).

En su segundo, bien con el capote y muleta. Pinchazo y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta).

Andrés Vázquez, muy bien en su primero. Media y descabello. (Ovación y oreja).

En el otro, gran faena. Pinchazo y estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta).

Quinito II, que tomó la alternativa, faena breve. Dos pinchazos y estocada. (Ovación y vuelta).

En el último, faena de alifio. Tres medias y dos descabellos. (Oyó dos avisos).

GRAN TRIUNFO DE RIVERITA EN MADRID

MADRID, 3. — La feria de otoño se cerró con una novillada con reses del marqués de Albayda, bien presentadas y con genio.

Gabriel de la Casa toreó sobre la derecha a su primero. Estocada buena. (Ovación, una oreja y vuelta).

Al cuarto, buena faena para estocada delantera y descabello. (Ovación y vuelta).

El Inclusero, faena muy suave, para estocada en lo alto. (Ovación, una oreja y vuelta).

Al quinto, manso y peligroso, dos pinchazos y estocada chalequera. (Palmas).

Riverita, magnífica faena con mando y arte, entre ovaciones. Pinchazo y estocada tendida. (Ovación, una oreja, petición de la otra y dos vueltas).

Saca a sus compañeros y los tres dan otra vuelta.

Al que cierra plaza lo mató de media estocada. (Ovación y vuelta a hombros con Gabriel

de la Casa y El Inclusero. Los tres fueron sacados así por la puerta de cuadrillas.

COGIDA DE JOSE FUENTES

VALENCIA, 3. — Corrida de la Asociación de la Prensa. Toros del marqués de Albaida. Joselito Huerta es ovacionado con la capa y con la muleta. Dos pinchazos y una entera. (Ovación y vuelta).

En el otro muletea con arte con la zurda, luciendo en naturales. Pinchazo, media y entera. (Ovación y vuelta).

José Fuentes muleteó por bajo a su primero. Pinchazo, media y descabello. (Ovación y vuelta).

En su segundo, por la incertidumbre del toro, solo pudo lucirse en algunos doblones. Un pinchazo y al clavar una estocada, resultó enganchado.

Pasó a la enfermería y allí le fue llevada una oreja.

Paco Pallarés, en su primero se luce en varios pases en el estribo y de rodillas. Una entera y descabellos. (Ovación, una oreja y vuelta).

En su segundo, toreó por bajo, luciendo en doblones. Dos medias. (Ovación).

Pallarés fue paseado a hombros y Huerta fue aplaudido.

José Fuentes sufre herida contusa por asta de toro en el tercio inferior de la cara intero-interna del muslo derecho de dos trayectorias de diez centímetros de extensión superficial y de profundidad.

No resultó lesionado ningún miembro vital. Pronóstico grave.

PEDRIN BENJUMEA A HOMBROS

CORDOBA, 3. — Última novillada de feria. Reses de don José Benítez Cubero.

Pedrin Benjumea, ovación, una oreja y vuelta en su primero. En el otro, dos orejas y dos vueltas.

Sebastián Palomo "Linares", gran ovación y saludos en uno y en el otro escuchó aplausos.

Paco Asensio fue aplaudido en su primero. En el último

una oreja, siendo paseado a hombros.

Pedrin Benjumea fue sacado a hombros de la plaza.

En el otro se mostró domi-



TOROS EN FUENGIROLA

Organización: La Taurina del Sur, S. A.

GRANDES FIESTAS Y FERIA — OCTUBRE 1965.

PRIMER GRAN TROFEO TAURINO "FUENGIROLA"

DOS GRANDIOSAS CORRIDAS DE TOROS DE ABONO.

Patrocinadas por Ilmo. Ayuntamiento de esta ciudad.

SABADO 9 DE OCTUBRE.

MAGNIFICA CORRIDA DE TOROS

6 bravísimos ejemplares de la vacada de

DON MANUEL GARCIA Y FERNANDEZ-PALACIOS.

Matadores:

**Antonio Bienvenida,
Jaime Ostos
y Joaquín Bernadó**

DOMINGO 10 DE OCTUBRE

GRANDIOSA CORRIDA DE TOROS

Ultima actuación de ANTONIO ORDONEZ en su triunfal temporada y alternativa de JUAN BELMONTE.

6 magníficos toros, 6

Tres de DON JUAN PEDRO DOMEQ Y DIEZ Y

Tres de HEREDEROS DE D. CARLOS NUNEZ.

(Las dos ganaderías más prestigiosas de España)

Matadores:

**Antonio Ordóñez,
Curro Romero
y Juan Belmonte**

(que tomará la alternativa).

LAS CORRIDAS EMPEZARAN A LAS CUATRO Y MEDIA

DE LA TARDE.

TAQUILLA EN JEREZ: POR-VERA, n.º 13.

Triunfos de Limeño y Oliva

BARCELONA, 3. — Plaza Monumental. Un toro de Lisardo Sánchez y seis de Concha y Sierra.

Fermin Bohórquez fue ovacionado en su actuación.

Murillo, al primero lo toreó de cerca y aguantó algunos derrotes. Pinchazo, estocada y descabello. (Aplausos).

En el otro se mostró domi-

nador. Dos pinchazos y descabello. (Ovación).

Limeño, faena valiente con arte y finura a su primero. Estocada y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta).

En el otro muleteó de cerca. Estocada. (Ovación, petición de oreja y vuelta).

Oliva se mostró valiente en su primero. Mató de pinchazo y estocada. (Ovación y vuelta).

En el último logró un descabello éxito. (Ovación, una oreja y vuelta).

EXITO DE JEREZANO Y COPANO EN ARCOS

ARCOS DE LA FRONTERA, 3. — (De nuestro correspondiente LUCENTINA).

Monumental festival taurino con novillos de doña María Francisca Mora-Figueroa de Bohórquez, que resultaron desiguales.

Homenaje a los Aficionados líricos Reunidos por su éxito en "La Calesera"

El acto se celebró en la Escuela de San José

A mediodía de ayer se celebró en la Escuela de San José un acto de homenaje y gratitud por parte de la gran familia lasaliana a cuantos tomaron parte el pasado sábado en la representación de «La Calesera», zarzuela que a beneficio del Instituto que fundara el Santo de Reims fue puesta en escena por los Aficionados Líricos Reunidos, alcanzando un extraordinario éxito.

El acto fue presidido por el Hermano director del mencionado centro, Manuel Modesto; presidente de la Federación Regional Lasaliana, don Antonio Mateos Mancilla; presidente de la Asociación de Padres de Familia de la Escuela de San José, don Antonio Pérez de Cos; don Miguel Frias, hermano mayor de la Hermandad de la Entrada Triunfal de Jesús en Jerusalén; don Lorenzo Rodríguez Rosado,

José María Recondo, con un novillo de mucha casta y poca fuerza instrumentó buenas verónicas. Magnífico con la muleta. Mató de un pinchazo, entera y descabello. (Ovación).

Rafael de Paula, gran ovación al recibirlo de capa. Buena faena de muleta. Muy mal con el estoque.

Luis Parra «Jerezano», con novillo difícil, bien con la muleta y capote. Cortó dos orejas.

José González Copano recibe a su primero con grandiosas verónicas. Colocó tres magníficos pares de las cortas, siendo ovacionado. Pases de todas las marcas con la muleta. Mató de una hasta la bola sin puntilla. (Dos orejas y rabo).

El lleno fue total.

destacado miembro de dicha Hermandad y nuestro redactor don Manuel Liano Pérez, entre otros señores, asistiendo al agasajo, que consistió en un selecto aperitivo, cuantos tomaron parte en la representación de «La Calesera» al frente de los cuales figuran don Agustín Brotons, don Francisco Martín Soto y el joven maestro don Francisco Martín Pérez.

El Hermano Manuel Modesto agradeció a todos la valiosa colaboración prestada, felicitándoles por el éxito alcanzado.

La grata reunión se prolongó largo rato. Oímos de nuevo algunos números de «La Calesera» que salieron bordados, habiéndose mucho del éxito alcanzado en la representación de esta joya del teatro lírico; éxito que con las tiple María Mercedes Valimaña e Isabelita Asencio, ambas en posesión de excelentes voces, y del estupendo baritono Manuel Chazeta, compartieron de manera brillantísima esos dos excelentes actores que son Juan Benítez y Esteban Viana, ovacionadísimos en más de una ocasión, así como la tiple cómica María de los Angeles Martínez que estuvo simpaticísima en su papel de «Piruli».

No olvidemos, ya que estuvo justísimo en su cometido, a Luis Ferrer, ni a Lucas Martín, ni a Juan M. Doña, de quien alguien dijo ayer que podía llegar a ser el Borrás jerezano. También hubo plácemes para la pareja de baile que estuvo formada por Raquel Rodríguez y Angel García.

La reunión estuvo presidida por la más franca amistad y camaradería, abarcando las felicitaciones, naturales y lógicas, a los señores Brotons, Martín Soto y Martín Pérez que con su esfuerzo y entusiasmo hicieron posible la puesta en escena de una obra tan difícil como «La Calesera».

RECITAL DE MARIA MERCEDES VALI-MAÑA

Esta tarde, a las ocho y media, en el Instituto Laboral de Puerto de Santa María, dará un gran recital de canto la extraordinaria tiple María Mercedes Valimaña, sobre la base de un escogido y amplio programa. En el curso de dicho acto dará un concierto de piano Juan Carlos de Terry Muñoz.

TELEVISORES



RADIOS
TOCADISCOS

PHILIPS

Mejores no hay

DISTRIBUIDOR

QUICAR

Fermin Aranda, 2